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	PROCESSO
	385884/2016

	INTERRESSADO
	Daniel Neiva Batista

	ASSUNTO
	Requerimento de Registro de Direito Autoral - RDA


	DELIBERAÇÃO CEP-2016-09O-01


A Comissão de Exercício Profissional do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Distrito Federal – CEP-CAU/DF – reunida ordinariamente em Brasília-DF, na sede do CAU/DF, no dia 6 de dezembro de 2016, no uso das competências que lhe conferem o Regimento Interno do CAU/DF conforme artigo 21, XI e art. 31, III, V e VI após análise do assunto em epígrafe, e
Considerando o disposto no art. 9° da Resolução n.º67 do CAU/BR, que estabelece que “O requerimento constituirá processo administrativo a ser submetido à apreciação da Comissão de Exercício Profissional do Conselho de Arquitetura e Urbanismo da Unidade da Federação (CEP-CAU/UF) pertinente, que, após o exame dos autos, deliberará acerca do registro requerido”;

Considerando o disposto no art. 8º, parágrafo único, da Resolução nº 67 do CAU/BR, que estabelece que “o requerimento a que se refere o caput deverá ser instruído com cópia, certificada digitalmente, do correspondente projeto ou trabalho técnico de criação em Arquitetura e Urbanismo, com descrição de suas características essenciais”;

Considerando o disposto no art. 10, da Resolução nº 67 do CAU/BR, que estabelece que “pela análise do processo administrativo será cobrado, a título de expediente, o valor de 2 (duas) vezes a taxa de RRT”;
Considerando o Registro de Direito Autoral – RDA nº 821, requerido a este Conselho pelo arquiteto e urbanista Daniel Neiva Batista;

Considerando que conforme estabelece a Resolução nº 67 do CAU/BR, a taxa de expediente para a análise do RDA foi devidamente paga e o processo foi instruído com cópia, certificada digitalmente, do correspondente projeto ou trabalho técnico de criação em Arquitetura e Urbanismo, cumprindo assim, todos os requisitos para a efetuação do RDA;
Considerando a Deliberação da CEP-2016-07O-07 que estabelece que “será objeto de análise da Comissão de Exercício Profissional - CEP apenas o cumprimento dos requisitos para efetuação do Registro de Direito Autoral – RDA”;

DELIBEROU, POR UNANIMIDADE:
1 – Deferir o Registro de Direito Autoral – RDA.
Com 5 votos favoráveis, 0 contrário, e 0 abstenção. 

Brasília - DF, 6 de dezembro de 2016
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