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	PROCESSO
	PROTOCOLO SICCAU N.º 622104/2017

	INTERRESSADO
	XXXXXXXXXXXXXXX

	ASSUNTO
	EXORBITÂNCIA DE ATRIBUIÇÃO


	DELIBERAÇÃO N.º 007/2019 - CED-CAU/DF


A COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO DISTRITO FEDERAL – CED DO CAU/DF reunida extraordinariamente na sede do CAU/DF, no dia Brasília-DF, 08 de maio de 2019, analisando o processo em epígrafe, e
Considerando que o § 1º, art. 24, da Lei 12.378/2010 dispõe: “O CAU/BR e os CAUs têm como função orientar, disciplinar e fiscalizar o exercício da profissão de arquitetura e urbanismo, zelar pela fiel observância dos princípios de ética e disciplina da classe em todo o território nacional, bem como pugnar pelo aperfeiçoamento do exercício da arquitetura e urbanismo”;

Considerando que trata, o presente processo, de auto de infração em desfavor do arquiteto e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX por suposta exorbitância de atribuição ao elaborar o Registro de Responsabilidade Técnica - RRT N.º XXXXXXXX, de laudo técnico de aterramento e continuidade elétrica de SPDA (para-raios);

A Deliberação CEP Nº 2016-090-10 declarada nula a RRT Nº XXXXXXX, e encaminhada à CED para ciência e providências;

A continuidade do processo de auto de infração também foi deliberada pela CEP, conforme Deliberação Nº 037/2018 – CEP-CAU/DF, que consta na página 15 do referido processo. Em seguida é solicitado o envio do processo à esta CED, para examinar a pertinência de abertura de processo de falta ético-disciplinar praticada pelo arquiteto e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX;
No decorrer do processo é ainda instruído pelo arquiteto e urbanista, Ricardo Suriani, do Departamento de Fiscalização do CAU/DF, que em abril de 2018, já se registravam 1.515 processos de RRT no CAU/DF, com as mesmas características, ou seja, projetos de SPDA.
Porém, considerando o que consta no item 1.2.5 da resolução 52:
1.2.5. O arquiteto e urbanista deve considerar-se impedido de assumir responsabilidades profissionais que extrapolem os limites de suas atribuições, habilidades e competências, em seus respectivos campos de atuação.
Considerando entendimento do conselheiro relator, Paulo Cavalcanti de Albuquerque, por submeter ao crivo da CED a pertinência de admissibilidade de abertura de processo ético-disciplinar praticada pelo arquiteto e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX, e ainda pela recomendação de que seja reiterado no ”Site” do CAU/DF e SICCAU a exorbitância de elaboração de projetos de SPDA;
Considerando relato e voto do conselheiro relator, Paulo Cavalcanti de Albuquerque (fl. 17);
DELIBEROU:
Pela aprovação do relato e voto do conselheiro relator: 
1 – Que seja reiterada a Deliberação Nº 037/2018 – CEP-CAU/DF;

2 – Pela admissibilidade da denúncia por haver indícios de cometimento de falta ético-disciplinar por parte do arquiteto e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX.
Com 5 votos favoráveis, 0 voto contrário e 0 abstenção.
Brasília- DF, 08 de maio de 2019.
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