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	PROCESSO
	PROTOCOLO SICCAU N.º 429482/2016

	INTERRESSADO
	XXXXXXXXXXXXXXX

	ASSUNTO
	DENÚNCIA POR SUPOSTO COMETIMENTO DE FALTA ÉTICO-DISCIPLINAR


	DELIBERAÇÃO N.º 009/2019 - CED-CAU/DF


A COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO DISTRITO FEDERAL – CED DO CAU/DF reunida extraordinariamente na sede do CAU/DF, no dia Brasília-DF, 08 de maio de 2019, analisando o processo em epígrafe, e
Considerando que o § 1º, art. 24, da Lei 12.378/2010 dispõe: “O CAU/BR e os CAUs têm como função orientar, disciplinar e fiscalizar o exercício da profissão de arquitetura e urbanismo, zelar pela fiel observância dos princípios de ética e disciplina da classe em todo o território nacional, bem como pugnar pelo aperfeiçoamento do exercício da arquitetura e urbanismo”;

Considerando que trata, o presente processo, de denúncia de suposto cometimento de falta ético-disciplinar apresentada pelo arquiteto e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX em desfavor do arquiteto e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX no processo de desenvolvimento do projeto arquitetônico do “XXXXXXXXXXXXXXX”, localizado na XXXXXXXXXXXXXXX.
O projeto foi contratado pela Novacap com a XXXXXXXXXX, que por sua vez contratou o arquiteto e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX, cujo projeto executivo apresentado foi objeto de críticas e considerações por parte da Novacap e XXXXXXX, caracterizando-se um impasse onde foi imperativo que a XXXXXXXX repassasse o detalhamento para o arquiteto e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX, conforme largamente descrito no processo;

O relato da Conselheira Helena Zanella, submete ao crivo da CED o voto pela Não Admissibilidade da denúncia, e ainda recomenda a advertência ao denunciado por conduta desleal e tentativa de confundir o CAU/DF;

Considerando relato e voto do conselheiro relator, Paulo Cavalcanti de Albuquerque, pela reiteração do relato da Conselheira Helena Zanella;
DELIBEROU:
Pela aprovação do relato e voto do conselheiro relator:

1 - Pela não admissibilidade da denúncia;

2 – Advertir o denunciado para abster-se de sua conduta desleal em tentativa de confundir o CAU/DF, sob pena de incorrer em nova infração ao Código de Ética e Disciplina. 
Com 5 votos favoráveis, 0 voto contrário e 0 abstenção.
Brasília- DF, 08 de maio de 2019.
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