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	PROCESSO
	PROTOCOLO SICCAU N.º 841416/2019

	INTERRESSADO
	XXXXXXXXXXXXXXX

	ASSUNTO
	SUPOSTAS IRREGULARIDADES EM EXECUÇÃO DE OBRA


	DELIBERAÇÃO N.º 011/2020 - CED-CAU/DF



A COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO DISTRITO FEDERAL – CED DO CAU/DF reunida ordinariamente por meio virtual, no dia 18 de maio de 2020, analisando o processo em epígrafe, e
Considerando que o § 1º, art. 24, da Lei 12.378/2010 dispõe: “O CAU/BR e os CAUs têm como função orientar, disciplinar e fiscalizar o exercício da profissão de arquitetura e urbanismo, zelar pela fiel observância dos princípios de ética e disciplina da classe em todo o território nacional, bem como pugnar pelo aperfeiçoamento do exercício da arquitetura e urbanismo”;
Trata, o presente processo, de denúncia apresentada pelo Senhor XXXXXXXXXXXXXXX, em desfavor da arquiteta e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX, por suposto cometimento de falta ético-disciplinar na prestação de serviços técnicos para execução de obra de apartamento localizada no XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX;

Foi elaborado pela fiscalização do CAU/DF o relatório de instrução, junto ao processo com as folhas de 01 a 155, onde apresenta a denúncia a partir de provas documentais e relatos de testemunhas em desfavor da arquiteta e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX por suposto cometimento de falta ético-disciplinar na prestação de serviços técnicos referente ao RRT nº 6220251 – Projeto de reforma de interiores, de 26 de setembro de 2017 e ao RRT nº 6220534 – Execução de reforma de interiores, de 26 de setembro de 2017 ;

As denúncias se baseiam em possíveis falhas na elaboração do projeto de arquitetura e erros na execução e acompanhamento da obra, bem como o recebimento de pagamentos de fornecedores indicados pela arquiteta e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX, sem o conhecimento do denunciante, configurando a prática de reserva técnica;

Em despacho de 08 de maio de 2019, o relator solicitou a assessoria jurídica do CAU/DF encaminhar para a Arq. e Urb. XXXXXXXXXXXXXXX conhecimento da denúncia e solicitação de manifestação prévia para maiores esclarecimentos;

Foi apresentada, pela denunciada, em 17 de outubro de 2019, manifestação com documentos e relatos dos fatos (fls. 160 à 258) com esclarecimentos das denúncias;

Considerando que a arquiteta e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX, registrou RRT nº XXXXXXXXX – Projeto de reforma de interiores e ao RRT nº XXXXXXXXX – Execução de reforma de interiores, como responsável técnico pelo projeto de arquitetura e execução da obra;
Considerando que a denunciada não apresentou nenhum documento de vínculo comercial com a contratação de serviços e posterior cancelamento ou destrato com a empresa XXXXXXXXXXXXXXX, que justificasse o recebimento de valores;

Assim, com base no teor da denúncia, nas evidências anexadas aos autos e no Relatório de Instrução, restou configurado indício do cometimento de falta ético-disciplinar por parte da arquiteta e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX, com fulcro no artigo e 18, VI e X, da Lei nº 12.378/2010, combinado com os itens 1.2.1 e 3.2.16 do Código de Ética e Disciplina do CAU/BR;

Considerando o relato e o voto do conselheiro relator, Rogério Markiewicz (fls. 259 e 260);
 DELIBEROU:
1 - Por aprovar o relato e voto do conselheiro relator pela ADMISSIBILIDADE da denúncia por haver indícios de cometimento de falta ético-disciplinar por parte da arquiteta e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX, por ofensa ao artigo e 18, VI e X, da Lei nº 12.378/2010, combinado com os itens 1.2.1 e 3.2.16 do Código de Ética e Disciplina para Arquitetos e Urbanistas do CAU/BR;
Com 5 votos favoráveis, 0 voto contrário e 0 abstenção.
Brasília/DF, 18 de maio de 2020.
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