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	PROCESSO
	PROTOCOLO SICCAU N.º 638270/2018

	INTERRESSADO
	CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO DISTRITO FEDERAL

	ASSUNTO
	SUPOSTO COMETIMENTO DE FALTA ÉTICO-DISCIPLINAR


	DELIBERAÇÃO N.º 013/2020 - CED-CAU/DF



A COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO DISTRITO FEDERAL – CED DO CAU/DF reunida extraordinariamente por meio virtual, no dia 28 de maio de 2020, analisando o processo em epígrafe, e
Considerando que o § 1º, art. 24, da Lei 12.378/2010 dispõe: “O CAU/BR e os CAUs têm como função orientar, disciplinar e fiscalizar o exercício da profissão de arquitetura e urbanismo, zelar pela fiel observância dos princípios de ética e disciplina da classe em todo o território nacional, bem como pugnar pelo aperfeiçoamento do exercício da arquitetura e urbanismo”;
Trata, o presente processo, de denúncia encaminhada pela Comissão de Exercício Profissional - CEP-CAU/DF em desfavor da arquiteta e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX, por indícios do cometimento de falta ético-disciplinar;

Em e-mail encaminhado à Fiscalização (fls. 9-10) o Senhor Edson afirma que: “(...) o Sr. Thiago Sillas Padovani usa meus contatos entra no meu Sitio e coloca seu telefone e diz que é o artista arquiteto e ele usa meu sitio meus projetos e minha imagem (ele consegue tirar meus números de contato e substituir pelo os dele)”;
A arquiteta e urbanista denunciada foi informada por meio de ofício sobre a denúncia no dia 28 de março de 2018, porém não se manifestou. Então, no dia 13 de novembro de 2018, foi concedida uma nova oportunidade de defesa à denunciada, que se manifestou no dia 8 de fevereiro de 2019 (fl.23);
Assim, com base no teor da denúncia, nas evidências anexadas aos autos e no Relatório de Instrução, restou configurado indício do cometimento de falta ético-disciplinar por parte do arquiteto e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX, por ofensa ao artigo e 18, V, da Lei nº 12.378/2010, combinado com os itens 1.2.1, 1.2.4, 4.2.2 e 5.2.1 do Código de Ética e Disciplina do CAU/BR;

Considerando o relato e o voto do conselheiro relator, Rogério Markiewicz (fls. 24-26);
 DELIBEROU:
1 - Por aprovar o relato e voto do conselheiro relator pela ADMISSIBILIDADE da denúncia por haver indícios de cometimento de falta ético-disciplinar por parte da arquiteta e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX, por ofensa ao artigo e 18, V, da Lei nº 12.378/2010, combinado com os itens 1.2.1, 1.2.4, 4.2.2 e 5.2.1 do Código de Ética e Disciplina para Arquitetos e Urbanistas do CAU/BR;
Com 5 votos favoráveis, 0 voto contrário e 0 abstenção.
Brasília/DF, 28 de maio de 2020.
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