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	PROCESSO
	PROTOCOLO SICCAU N.º 773106/2018

	INTERRESSADO
	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

	ASSUNTO
	ADMISSIBILIDADE DE DENÚNCIA


	DELIBERAÇÃO N.º 028/2019 - CED-CAU/DF



A COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO DISTRITO FEDERAL – CED DO CAU/DF reunida ordinariamente na sede do CAU/DF, no dia Brasília/DF, no dia 18 de novembro de2019, analisando o processo em epígrafe, e
Considerando que o § 1º, art. 24, da Lei 12.378/2010 dispõe: “O CAU/BR e os CAUs têm como função orientar, disciplinar e fiscalizar o exercício da profissão de arquitetura e urbanismo, zelar pela fiel observância dos princípios de ética e disciplina da classe em todo o território nacional, bem como pugnar pelo aperfeiçoamento do exercício da arquitetura e urbanismo”;
O presente processo trata de denúncia, apresentada pelo Sr. XXXXXXXXXXXXXXX, em desfavor da arquiteta e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX, por suposto cometimento de falta ético-disciplinar;
O processo originou-se a partir de denúncia (fl. 03) apresentada por correio eletrônico ao CAU/DF no dia 1 de novembro de 2018 e protocolada sob o n.º 773106/2018, referente a supostas irregularidades na prestação de serviços para elaboração de “projeto arquitetônico residencial de uma casa localizada na XXXXXXXXXXXX”;

O denunciante relata que durante a prestação dos serviços ocorreram atrasos na entrega, assim como alguns erros de projetos, que não foram corrigidos mesmo após a conclusão da obra. Por fim, o denunciante informa que após solicitar a denunciada para que imprimisse e assinasse o projeto, a mesma o bloqueou nos meios de comunicação e serviços de mensagem (fl. 03);
Foram anexados à denúncia extrato de conversas pelo aplicativo “WhatsApp” (folhas n.º 4 a 7), cópia dos correios eletrônicos trocados entre as partes (folhas n.º 8 e 9), arquivos de áudio, contrato de prestação de serviços (folhas n.º 10 a 12) e notas fiscais avulsas (folhas n.º 13 e 14);

Considerando que o departamento de fiscalização do CAU/DF ressalta que não foram identificados os Registros de Responsabilidade Técnica referentes aos serviços constantes no contrato anexado à denúncia, lavrando portanto, no dia 5 de dezembro de 2018, a notificação preventiva n.º 1000077333/2018, em desfavor da arquiteta e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX, por ausência de RRT (folha n.º 17);
Considerando as medidas adotadas pela Fiscalização do CAU/DF, bem como a fundamentação legal apresentadas em Relatório de Instrução emitido pelo Departamento de Fiscalização do CAU/DF (fl. 22);
Considerando ainda que foi solicitado ao departamento de fiscalização o envio de comunicado à denunciada para manifestar-se no prazo de 10 dias sobre a denúncia feita a este Conselho, o qual foi encaminhado por meio de correspondência registrada em 19 de fevereiro de 2019 (fls. 49 a 51), sem, contudo, ter sido recebido pela mesma;

Considerando que até o presente momento não houve qualquer manifestação por parte da arquiteta denunciada; 

Considerando o Relato apresentado e voto do conselheiro relator, Clécio Nonato Rezende (fls. 52-54).
 DELIBEROU:
1 – Por aprovar o relato e voto do conselheiro relator pela ADMISSIBILIDADE da denúncia por indícios de cometimento de falta ética por parte da arquiteta e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX, por ofensa ao artigo 18, X e XII, da Lei 12.378/2010, combinado com os itens 2.2.7, 3.1.1, 3.2.6, 3.2.7 e 3.2.14 do Código de Ética e Disciplina para Arquitetos e Urbanistas.
Com 5 votos favoráveis, 0 voto contrário e 0 abstenção.
Brasília/DF, 18 de novembro de 2019.
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