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	PROCESSO
	PROTOCOLO SICCAU N.º 928845/2019

	INTERRESSADO
	CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO DISTRITO FEDERAL – CREA-DF

	ASSUNTO
	ADMISSIBILIDADE DE DENÚNCIA


	DELIBERAÇÃO N.º 030/2019 - CED-CAU/DF



A COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO DISTRITO FEDERAL – CED DO CAU/DF reunida ordinariamente na sede do CAU/DF, no dia Brasília/DF, no dia 18 de novembro de2019, analisando o processo em epígrafe, e
Considerando que o § 1º, art. 24, da Lei 12.378/2010 dispõe: “O CAU/BR e os CAUs têm como função orientar, disciplinar e fiscalizar o exercício da profissão de arquitetura e urbanismo, zelar pela fiel observância dos princípios de ética e disciplina da classe em todo o território nacional, bem como pugnar pelo aperfeiçoamento do exercício da arquitetura e urbanismo”;
O presente processo trata de denúncia, apresentada pelo Condomínio XXXXXXXX, constituído por blocos residenciais da XXXXXXXXXXXXXXX, em desfavor do arq. e urb. XXXXXXXXXXXXXXX, por suposto cometimento de falta ético-disciplinar referente à prestação de serviços de obra civil executada no referido endereço;
O processo originou-se a partir de denúncia apresentada pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Distrito Federal – CREA-DF, no dia 03 de julho de 2019, encaminhada pelo síndico do Condomínio XXXXXXX, sr. XXXXXXXXXXXXXXX, que alega “descumprimento de contrato de prestação de serviços de obra civil” entre o condomínio e a empresa XXXXXXXXXXXXXXX. (fl. 04). A denúncia feita pelo condomínio foi originalmente encaminhada ao CREA/DF, que após analisar o assunto, encaminhou a mesma a este Conselho, uma vez que tanto a empresa e quanto o seu representante, sr. XXXXXXXXXXXXXXX, registrados no CAU;

A partir da denúncia recebida a fiscalização do CAU/DF levantou os dados pertinentes ao processo e constatou que a documentação da obra está regular, bem como o registro da empresa denunciada (fl. 46);  
Considerando que o denunciante apresentou extensa da documentação constante dos autos, que ressaltam a necessidade de reparos nos serviços executados a cerca dois anos pela empresa do denunciado tais como “rachaduras nos pisos da pista de cooper e das rampas das garagens; falhas de selagem; falhas na resina acrílica que foi aplicada sobre o concreto [...]” com o intuito de manter a qualidade dos referidos serviços;
Considerando que os serviços executados pela empresa denunciada estão dentro do prazo de garantia; 

Considerando ainda que embora o denunciado tenha apresentado justificativa por meio da contra notificação constante do processo, o mesmo não apresentou justificativas técnicas que pudessem esgotar quaisquer dúvidas sobre a qualidade dos serviços executados, como vistorias técnicas ao local e laudos técnicos que comprovassem a qualidade do serviço executado; 

Considerando, desta forma, que os documentos juntados ao processo indicam indícios do cometimento de falta ética por parte do arquiteto denunciado em questão por ofensa ao artigo 18, X da Lei 12.378/2010, combinado com os itens 3.1.1, 3.2.7 e 3.2.14 do Código de Ética e Disciplina para Arquitetos e Urbanistas;

Considerando o Relato apresentado e voto do conselheiro relator, Clécio Nonato Rezende (fls. 49-50)
 DELIBEROU:
1 – Por aprovar o relato e voto do conselheiro relator pela ADMISSIBILIDADE da denúncia por indícios de cometimento de falta ética por parte do arquiteto e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX, por ofensa ao artigo 18, X da Lei 12.378/2010, combinado com os itens 3.1.1, 3.2.7 e 3.2.14 do Código de Ética e Disciplina para Arquitetos e Urbanistas.
Com 5 votos favoráveis, 0 voto contrário e 0 abstenção.
Brasília/DF, 18 de novembro de 2019.
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