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	PROCESSO
	PROTOCOLO SICCAU N.º 523881/2017

	INTERRESSADO
	XXXXXXXXXXXXXXX

	ASSUNTO
	SUPOSTO COMETIMENTO DE FALTA ÉTICO-DISCIPLINAR


	DELIBERAÇÃO N.º 032/2019 - CED-CAU/DF



A COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO DISTRITO FEDERAL – CED DO CAU/DF reunida ordinariamente na sede do CAU/DF, no dia Brasília/DF, no dia 18 de novembro de2019, analisando o processo em epígrafe, e
Considerando que o § 1º, art. 24, da Lei 12.378/2010 dispõe: “O CAU/BR e os CAUs têm como função orientar, disciplinar e fiscalizar o exercício da profissão de arquitetura e urbanismo, zelar pela fiel observância dos princípios de ética e disciplina da classe em todo o território nacional, bem como pugnar pelo aperfeiçoamento do exercício da arquitetura e urbanismo”;
O presente processo trata de denúncia, apresentada pela arquiteta e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX em desfavor do arquiteto e urbanista XXXXXXXXXXXXXXX, conforme documentação (fls.1 a 9) constante dos autos, por suposto cometimento de falta ético-disciplinar do arquiteto denunciado; 
O processo iniciou-se a partir de denúncia apresentada a respeito de supostas irregularidades verificadas durante a aprovação do projeto arquitetônico de obra de imóvel de uso coletivo em que a denunciante havia sido contratada para o acompanhar a obra e realizar modificações de fachadas e pavimentos, conforme relatado anteriormente (fls. 40-41);

Considerando que o CAU/DF enviou comunicado ao denunciado para dar oportunidade a este de manifesta-se sobre o assunto.  O arquiteto denunciado apresentou então sua manifestação (fls.15-39); 
A Comissão de Ética e Disciplina – CED/CAU-DF então solicitou diligências à fiscalização do CAU/DF (fls.42-43) com questionamentos sobre os serviços prestados pela denunciante para que a mesma se manifeste a respeito; 

Considerando que em 25 de janeiro de 2018 a denunciante encaminhou sua justificativa ao CAU/DF (fls. 50 à 93);

Com base no relato das informações fornecidas pelas partes envolvidas (fls.93-94), constantes dos autos, esta Comissão de Ética e Disciplina – CED/CAU-DF deliberou pela admissibilidade da denúncia por indício de falta ético-disciplinar em desfavor do Arq. e Urb. XXXXXXXXXXXXXXXe pela abertura de novo processo por indício de falta ético-disciplinar em desfavor da Arq. e Urb. XXXXXXXXXXXXXXX, uma vez que não constava do processo qualquer tipo de consulta ou manifestação, tanto por parte da denunciante quanto do denunciado, sobre a concordância do arquiteto XXXXXXXXXXX com as alterações do  projeto arquitetônico que deram origem à denúncia (fl. 95);

Considerando que, após conhecimento da admissibilidade da denúncia encaminhada pelo CAU-DF, o denunciado apresentou nova manifestação (fls.96-97), bem como o denunciante, que prestou novos esclarecimentos;
Considerando, por fim, que o denunciado apresenta novo RRT de projeto (fls. 111-113), referente a obra localizada na XXXXXXXXXXXXXXX, onde especifica como serviço prestado de projeto a atividade 1.5.2 - Projeto de Instalações Prediais de Águas Pluviais;

Considerando o Relato apresentado e voto do conselheiro relator, Clécio Nonato Rezende (fls. 117-119).
 DELIBEROU:
1 – Por aprovar o relato e voto do conselheiro relator pelo ARQUIVAMENTO do processo que deu origem à denúncia de falta ético-disciplinar.
Com 5 votos favoráveis, 0 voto contrário e 0 abstenção.
Brasília/DF, 18 de novembro de 2019.
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