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	DELIBERAÇÃO PLENÁRIA DPODF Nº 0582/2024


		
Homologar a indicação da CEF-CAU/DF para composição da Câmara Temática de CAU/DF nas Escolas do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Distrito Federal.

O PLENÁRIO DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO DISTRITO FEDERAL - CAU/DF, no uso das competências que lhe confere o Regimento Interno do CAU/DF, e reunido ordinariamente na sede do CAU/DF, no dia 25 de março de 2024, após análise do assunto em epígrafe, e

Considerando a Deliberação Plenária DPODF Nº 0576/2024, que instituiu a Câmara Temática CAU/DF nas Escolas, vinculada à Comissão de Ensino e Formação do CAU/DF (CEF-CAU/DF); e

Considerando a Deliberação nº 03/2024 da CEF-CAU/DF, que aprova os indicados para composição da Câmara Temática CAU/DF nas Escolas durante o seu período de vigência;

DELIBEROU:

1 – Homologar as indicações indicados para composição da Câmara Temática CAU/DF nas Escolas durante o seu período de vigência, com os seguintes membros:

a)	Conselheiros do CAU/DF: Larissa de Aguiar Cayres, Angelina Nardelli Quaglia Berçott, Ludmila de Araújo Correia e Patrícia Melasso Garcia.

b)	Convidados: 1 (um) representante do CEAU-CAU/DF.

Esta deliberação entra em vigor nesta data.

Com 12 votos favoráveis dos conselheiros: Antônio Menezes Junior, Claudia de Avelar Rodrigues, Claudia Naves David Amorim, Claudio Oliveira da Silva, Edson Santos da Silva, João Luiz Valim Batelli, Larissa de Aguiar Cayres, Ludmila de Araújo Correia, Luis Fernando Zeferino, Pedro Roberto da Silva Neto, Rogério Markiewicz e Talita Alves Morais e Rabelo; 00 ausência, 00 voto contrário e 00 abstenção.


Brasília/DF, 25 de março de 2024.




(Documento assinado digitalmente)
Renata Seabra Resende Castro Corrêa
Presidente em exercício do CAU/DF
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